



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
REITORIA

**EDITAL Nº 12/2024 – CGUAB/DED/PRE/REITORIA/IFPB**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2024-CGUAB/DED/PRE/REITORIA/IFPB**

**EDITAL DE 1ª CONVOCAÇÃO - COORDENADOR(A) DE CURSO DA ESPECIALIZAÇÃO EM LÍNGUAS  
ESTRANGEIRAS MODERNAS**

**Onde se lê:**

EDITAL Nº 10/2024 – CGUAB/DED/PRE/REITORIA/IFPB

**Leia-se:**

**EDITAL Nº 11/2024 – CGUAB/DED/PRE/REITORIA/IFPB**

João Pessoa, 21 de agosto de 2024.

*(assinado eletronicamente)*

Márcia de Oliveira Alves (2058951)  
Coordenadora Geral da UAB/IFPB

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Marcia de Oliveira Alves, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 21/08/2024 07:46:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 594708  
Verificador: cd0cfac8e6  
Código de Autenticação:



Av. João da Mata, 256, Jaguaribe, JOAO PESSOA / PB, CEP 58015-020  
<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9706